

中牟举行党史学习教育专题辅导报告会



4月9日下午,中牟县举行党史学习教育专题辅导报告会,邀请河南省社会科学界联合会党组书记、主席李庚香以“传承红色基因 全面建设现代化河南”为主题作专题辅导报告。

李庚香从“深刻把握开展党史学习教育的重要意义,汲取百年大党百年伟大奋斗历程的精神伟力及中原兴、中国兴,传承红色基因,全面建设现代化河南”等方面,引领大家重温党的光辉历程,加深了全体党员干部爱党爱国、干事创业的激情和斗志,让大家经历了一次深刻的精神洗礼和思想升华。报告重点突出、逻辑严密、高屋建瓴、内容丰富,深入浅出地阐述了党史学习教育的重大意义。

会议指出,扎实开展党史学习教育,既是巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果、传承和发扬红色基因的关键抓手,更是理清发展思路、激发干事热情、全面奋进新征程的现实需要。全县上下要把开展党史学习教育作为当前和今后一个时期的重要政治任务,准确把握开展党史学习教育的重大意义,不断增强学习教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议强调,扎实开展党史学习教育,要重点把握三个方面,一是突出抓好工作重点,切实开展好中心组学习、专题培训、专题民主生活会和组织生活会等各类学习活动;充分利用好中牟烈士陵园、二七纪念馆等红色教育资源;扎实组织好“巾帼心向党 童声颂党恩 永远跟党走”等“出彩中牟”系列党史文化活动。二是把党史学习教育同深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,同巩固脱贫攻坚成果向乡村振兴有效衔接结合起来,同统筹疫情防控和经济社会发展结合起来,同政法队伍教育整顿结合起来,同开展庆祝中国共产党成立100周年各项活动结合起来。三是要统筹做好规定动作和自选动作,各单位在高质量完成规定动作的同时,要扎实做好自选动作,科学谋划、统筹推进,务求做到精准精细精确,真正把学习效果转化为办实事开新局的生动实践,为国家中心城市东部新城现代化建设培根铸魂、凝心聚力,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张朝晖
通讯员 刘亚峰 李翠 文/图

县自然资源和规划局 学习党史感悟真理力量



近日,为推进党史学习教育,进一步激发广大党员干部的爱党爱国情怀,中牟县自然资源和规划局开展“学党史 读原著”活动。

活动要求各科室、二级机构要认真真学好基本篇目《论中国共产党历史》《百炼成钢:中国共产党的100年》《中国共产党简史》《社会主义发展简史》等指定学习材料,并通过读书学习准确领会把握中国共产党所

走过的光辉历程、付出的巨大牺牲、取得的宝贵经验、作出的历史贡献、展现的伟大精神,深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,使全系统干部职工在学懂弄通做实上下功夫,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 潘向华 文/图

中牟县深入推进党史学习教育

县教育局 礼赞建党百年 矢志为党育人

为加强和改进新时代师德师风建设,4月9日,中牟县教育局在寿圣街小学举办了“礼赞建党百年,矢志为党育人”诗歌朗诵比赛。全县中小幼儿园共61家单位参加。

比赛现场,气氛热烈。参赛选手以充沛饱满的感情、铿锵有力的语调、深情优美的朗诵展示了《唱支赞歌给党听》《人民万岁》《砥砺前行谱写新的华章》《信仰的力量》《矢志育人 用爱筑梦》等

60多首诗歌,给现场的观众带来一场视听盛宴。参赛选手们或深情舒缓,或大气豪放,或娓娓道来,或激情澎湃,获得了大家一阵又一阵热烈的掌声。

此次比赛,中牟教育人用经典诗歌或原创诗歌唱响了爱党、爱国、爱社会主义主旋律,讲好教书育人的出彩故事,讲好共产党人不忘初心、砥砺前行的奋斗故事。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟

官渡镇 强化党员培训 优化队伍结构

为落实全面从严治党要求,4月8日上午,官渡镇召开党员发展业务专题培训会,邀请县委组织部党教科科长张轶华前来授课,镇党建办全体工作人员、全体包村干部、各行政村党务干部、镇直及非公单位党务干部参加培训。

张轶华从发展党员的5个环节、25个具体步骤进行详细讲解,并结合实际案例就发展党员工作过程中的一些新变化和常见问题及解决办法进行讲解和说明。官渡镇党建办主任黄岩领学了《发展党员全程纪

实表》,并要求各党支部严格把关,规范操作,确保今年发展党员工作顺利完

通过培训学习,大家纷纷表示,在接下来的发展党员工作中将始终把政治标准放在首位,确保每一名新党员都思想合格、政治合格;严格开展党员工作程序,认真履行入党手续;不断优化党员队伍结构,提高党员队伍质量,以高质量的党员发展工作迎接建党100周年。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 张欣

万滩镇 学习百年党史 汲取奋进力量

近日,万滩镇党史学习教育系列之党史大讲堂举行。中牟县委党校老师马永平应邀讲党史课。

马永平从中国共产党成立100年来领导中国人民进行艰难奋斗的历程和取得的辉煌成绩,为机关干部讲授了一堂主题鲜明、思想深刻、立意深远的党史课。

“听了马老师讲的党史课我非常激动,今年是中国共产党成立100周年,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。作为一名基层干部,又是共产党员,在以后的生活工作中,我一定更加严格要求自己,不忘责任担当,为乡村振兴贡献力量。”参与听课的一名党员表示。记者 张朝晖 中牟时报 梁姗

黄店镇 缅怀先烈忆初心 重温党史勇担当

为进一步推进党史学习教育开展,营造学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围,教育引导党员干部大力发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,4月9日下午,黄店镇组织机关全体党员干部在烈士陵园开展以“缅怀先烈忆初心 重温党史勇担当”为主题的党史学习教育。

面对鲜红的党旗,全体党员佩戴党徽,举起右手,握紧拳头,在镇党委书记袁瑞霞的带领下,用铿锵有力的声音再次宣读入党誓词,重温激动的入党时刻。宣誓仪式后,大家依次参观了烈士陵园纪念馆,通过一张张珍贵的照片、一

封封泛黄的书信、一件件斑驳的遗物,追忆了革命先烈曾经历尽艰难的岁月,重温了共产党光荣的历史进程。

在建党100周年之际,重新全面学习党史是总结过去经验、开启历史新起点的必要举措。黄店镇机关党员干部纷纷表示,要以革命先辈为榜样,积极投入到党史学习教育中,通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到基层工作中去,为黄店镇的发展做出自己更大的贡献。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 郝世杰 张珂

紫薇路小学 追忆辉煌历史 传承红色基因



4月8日,中牟县紫薇路小学党支部书记、校长王慧娟转身“变”为党史宣讲员,在学校报告厅为五年级297名队员带来了一节精彩的党史宣讲课。

少先队员们跟随“小小红船”一起穿越百年,共话“初心”,学习建党日的由来,回顾建党百年风雨征程。活动中,借助多媒体课件,采用图片、视频、

情景体验、师生互动等多种方式,让学生深切理解“没有共产党就没有新中国,只有共产党才能发展中国”。

学校将党史融入课程,让学生深入学习党史,追忆辉煌历史,重温红色经典,传承红色基因,树立正确的世界观、人生观、价值观,将来为实现中华民族伟大复兴贡献聪明才智。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 文/图